e ひかり v6オプション利用規約

eひかりv6オプション(以下「本サービス」といいます) は、株式会社エコア(以下「弊社」といいます) が運営する「eひかり」サービスであり、別途弊社が定める条件を満たす「eひかり」利用者にご利用いただけます。

本サービスをご利用いただく方(以下「契約者」といいます) は、eひかり v6オプション利用規約 (以下「本規約」といいます) を必ずお読みのうえ、ご同意ください。

第1条(目的)

本規約は、弊社のインターネットサービスである e ひかりと同時に申込を行う e ひかり v6オプションを契約者が利用する際の条件を定めることを目的とします。

第2条(条件)

「eひかり」サービスを新たにお申し込みされるお客さまに限ります。

第3条(申込)

- 1. 本サービスは「eひかり」サービス申込時に申込の手続きをいたします。
- 2. 契約者は、本サービスを利用するために、本規約、eひかりサービス利用規約、eひかり サービス規約本則、およびeひかり IP通信網サービス契約約款に同意が必要です。なお、弊社は、ソニーネットワークコミュニケーション株式会社、他接続事業者を介してこれを西日本電信電話株式会社(以下、「NTT西日本」といいます)に取り次ぐものとします。
- 3. 本サービスに必要となる接続事業者のIPv6プレフィックス割当てを行うため、別途送付される「eひかりに関する重要なお知らせ」内に記載しているお客様情報「お客さまID」が必要となります。
- 4. 契約者は、本サービスを提供するために必要な以下のお客様情報を弊社、接続事業者、NTT西日本間で相互にやり取りを行うことついてあらかじめ、同意するものとします。
- ・「eひかり」等サービス利用情報
- ・廃止、移転、名義変更等のeひかり等に係る異動の事実。なお移転先住所、名義変更内容(譲渡、承継等)は含みません
- お客さま情報(お客さまID)
- 5. 第1項、及び第2項を満たしている場合でも、本サービスをご利用いただけない場合があります。

第4条 (利用について)

本サービス利用期間中に契約者が e ひかりの廃止手続をした場合は、手続の完了をもって、本サービスを利用できなくなります。

第5条(サービスの解除について)

本サービスの解除は、eひかりサポートデスクにて行うことができます。

第6条(本サービスの変更または廃止)

- 1. 弊社は、一定の予告期間をもって、弊社所定の方法(弊社所定のWebサイトに掲載する方法を含みます)により契約者に通知することにより、本サービスを変更または廃止することができます。
- 2. 弊社は、前項による本サービスの変更または廃止につき、何ら責任を負うものではありません。

第7条(eひかり利用規約との関係他)

本規約は、「eひかり 規約本則」の一部を構成するものとし、本規約に規定されていない事項については「eひかり 規約本則」が適用されるものとします。

附則

本規約は2017年4月1日から実施します。

【お問い合わせ】

株式会社エコア

eひかり サポートデスク

電話番号:0800-200-6400

受付時間:9:00~17:00 (年末年始および弊社指定のメンテナンス日を除く)